

掲示期間 6.30－7.6

新潟市公告第361号

訂正公告

新潟市公告第339号，新潟市公告第340号，新潟市公告第341号において入札公告をした新潟市中央区役所飲料自動販売機に係る公有財産貸付の一般競争入札について，下記のとおり公告内容を一部訂正する。

平成29年6月30日

新潟市長 篠田 昭

記

1 対象入札

公告日 平成29年6月26日

公告番号 新潟市公告第339号，新潟市公告第340号，新潟市公告第341号

件名 新潟市中央区役所（2，4，5階）飲料自動販売機に係る公有財産貸付

2 訂正内容

（3）契約の条項を示す場所

新潟市公告第340号

【誤】新潟市中央区役所 4階 区民生活課前

【正】新潟市中央区役所総務課

新潟市公告第341号

【誤】新潟市中央区役所 5階 建設課前

【正】新潟市中央区役所総務課

（4）入札日時・場所

新潟市公告第339号，340号，341号共通

【誤】中央区役所分館4階入札室

【正】新潟市役所分館4階入札室